

无钱住院 13岁少年病死街头

13岁的戴文锋,11个月大时查出患有先天性心脏病,由于家庭经济困难,时断时续的治疗让他走过了13个春秋。前几天,文锋的病情愈发严重,在医生的建议下,父亲戴伟金背着他来到广东省人民医院,然而仅有的2000多元明显不够。24日中午,戴伟金背着儿子走出了医院。没想到这一走,文锋呼唤父亲的声音便消逝在越秀北路那棵老榕树下。

没钱,孩子被背出医院

文锋来自广东电白的乡村,父亲戴伟金没有固定职业,靠打散工维持一家人生计;母亲是老实巴交的农民。4月22日,戴伟金夫妇背着文锋来到了广州,“我们并没有抱很大希望,只是想检查一下,看看孩子的病情到底如何,看看专家还有什么办法治疗,能不能救孩子的命。”文锋的母亲说。当他们来到广州时,文锋已经不能走路。24日上午,戴伟金夫妇背着文锋来到省人民医院心外科,“医生对我们说孩子病情危急,需要马上住院先进行相应的调理。然而,我身上以及银行卡里总共只有2000多元,已经是家里的全部积蓄,我们为了给孩子治病已欠债2万多元,被逼无奈,12点多我便把孩子背出了医院,想下午再过去看看有没有其他办法。”戴伟金说道。

“爸爸,我想睡觉了”

“从医院出来,文锋一直说心很痛。下午1点,在快餐店,他虽然饿极了却只能吃一点点,吃完饭后,我们便背着他来到越秀北路附近。”戴伟金说,下午2点,他背着文锋走在路上,文锋说他困了,“爸爸,我想睡觉!我困

了!’孩子说,背出50多米后,他说‘爸爸,我好辛苦!心好痛!’于是,我们便在越秀北路路口的工地外停下来,他说‘爸爸,我不行了!我没有力气了!’说着说着,孩子的手脚渐渐不动了,眼睛也慢慢闭上了。我们夫妇抱着他一直在路边哭泣。”

有目击者告诉记者,当时他们以为这一家子是在路边乞讨的人,后来看着他们抱着孩子痛哭,知道真的孩子没了,“真可惜!真可怜啊!”几名围观市民感叹。

“我一定要带儿子回家”

对于来广州求医,文锋父母悔恨交加,“孩子几天前在家里虽然一直在咳嗽,但是仍然能够爬上爬下,还能自己倒水喝,能自己上厕所不用人来扶。或许他还可以在家里多呆些日子,没想到……都是我的错……”文锋的母亲痛哭流涕,难掩深深的自责。

警察带戴伟金到医院开具死亡证明后,前往派出所做了笔录。随后警察叫来殡仪馆的车辆,下午5点左右,文锋的尸体被运上殡仪馆。戴伟金哭泣着看着运送儿子的车子渐渐远去,消失在路口转角,他对记者说:“我一定要带儿子回家。”



13岁的电白男孩文锋病死在越秀北路路边

13个春秋,他很快乐

“家里虽然贫穷,但是却是快乐幸福的!”戴伟金含着泪一直这样告诉记者,“1995年出生的文锋,11个月大时便检查出患有先天性心脏病,医生说最好能够动手术进行治疗,当时我们家庭经济很困难,于是没有能够马上给他动手术。虽然知道文锋这个病治愈的几率很低,但是我们全家还是没有放弃他,一直悉心照料着他,他的童年一直很快乐,也很懂事,虽然经常光顾医院,但是他一直很乖。”

戴伟金说,2001年的时候,我们到医院检查,医生说越早动手术越好,费用可能需要5万元,但是家里一直凑不出这笔费用,于是又拖了几年。

“2005年,我们凑了一些钱,来到高州市人民医院动了第一次手术,孩子从7月至10月一直在医院里治疗。动了这次手术之后医生曾说,孩子的病情比想象中还要严重,可能还得再动一

两次手术才能痊愈。”戴伟金说,动了那次手术之后,文锋病情还算稳定。

手术后病情的稳定一度让戴伟金一家喜出望外,然而一年多后,文锋的病情却急转直下。戴伟金说:“到去年11月,孩子经常咳嗽,患上心脏病附带性的肺炎,很严重。然而文锋还是坚持要求去上课,虽然他并不能自己走着去,但是坐着车去他还是很高兴。不过,刚刚上了一个星期,他便坚持不住了。”

一个月前,他们再次来到了高州人民医院,医生说孩子病情很严重了,当地医疗条件无法继续治疗,于是介绍了省人民医院的心外科医生给戴伟金夫妇。但是医院的医生还是善意地叮嘱他们说,孩子的这个病在国内目前的医疗水平下是很难治好的,要有心理准备。抱着一丝希望,他们背上孩子来到了广州……

综合《信息时报》报道

吓人“杀杀人、跳跳舞”生活真的美好吗?

记者24日采访中发现,广东江门一些特立独行的广告还真不少,“杀杀人,跳跳舞!生活真美好!”“今夜你会不会来,杀手哥哥……”“月黑风高杀人夜……”

这是江门一家餐厅的广告,这家餐厅为了招揽顾客,特意开辟出“警匪游戏”专区,用上述广告吸引眼球。该家餐厅广告词虽然有些“恐怖”,但还真的达到了宣传的目的,餐厅生意十分好。

对于上述广告,有市民表示,上述广告给茶余饭后增加了谈资,能够娱乐大众。但也有市民认为,街头广告最好不要出现暴力词语,以免影响青少年。

广告界的有关人士也表示,商家在广告中特别突出



“杀人”,“眼球”是吸足了,却没有考虑道德因素和社会影响,一味玩噱头,可能因为一己之利而伤及广大消费者。据《广州日报》

深圳至北京卧铺票 牛人 铁路员工两元搞定

两元钱就能买一张从深圳到北京西的卧铺票?网友“九门提督”在网上发帖,他在深圳火车站看到一男子凭铁路员工证件,买到了两元卧铺票。有网友跟贴担心该项福利是否会被滥用。铁路工作人员告诉记者,铁路员工必须持“三证”,即工作证、出差证、领导签发的到达站的公免乘车证才能享受该福利。

“九门提督”发帖不久,就有网友表示不满:“一到节假日,我们经常要买高价火车票,铁路部门员工坐车才出了两元,太不公平!”也有网友戏称如果这样做合理,自己就跳槽去国家印钞厂上班,每天下班后带几沓钞票回家。网友“常回家看看”考虑得更理

性:“如何保证福利不被滥用才是最重要的。”

铁路部门一位工作人员告诉记者,铁路部门和其他的公司不太一样,很多的员工家住在一个地方,而工作在另一个地方,常年在外坐车。因为工作的需要,他们需要在工地与家之间来回跑,如果让他们每次都买票,员工上班的成本就有些过高。所以他们的一些员工能够享受免票优待,交的两元钱只是手续费而不是票价。该工作人员称,铁路员工要享受该福利必须持“三证”,即工作证、出差证、领导签发的到达站的公免乘车证。铁道部对此有明确的文件规定,但仅限于员工本人,员工家属则没有这样的优待。据《南方都市报》

上航航班 轮胎起火

24日,一架从北京飞抵虹桥的上航航班发生轮胎冒烟起火状况。上航24日告知,经紧急修复,故障出现后的几小时内,轮胎已被更换,航班再次安全投入运行。

飞机后轮胎出现烟火

该航班24日于9:32从首都机场起飞,中午11:22,飞机抵达虹桥机场。上航介绍说,航班飞抵虹桥后,停靠虹桥机场2号廊桥。机务人员随即开始例行检查,排除故障,下午正常飞桂林。结果发现,飞机后轮胎出现烟火的现象。机务组立即对故障航班进行降温灭火,更换轮胎。故障在短时间内即被排除。17:20,该航班再次正常执飞上海-桂林的飞行任务。

200多旅客受影响

航班出现的故障也同时导致后续航班无法“正常”。本应当天13:15飞往北京的徐小姐致电记者告知,受故障航班“拖累”,自己航班晚点了将近2小时。

她描述说,13点左右登机口工作人员通知,飞机轮胎起火,无法正常飞行。初步统计,受影响的旅客总数超过200人。

据《东方早报》

为索万元工钱 男子讨饭近一月徒步千里

为了要回被工头骗走的一万多元工钱,47岁的湖南人雷益华几乎徒步环绕了半个广东,在二十多天时间里走了1000多公里,他从深圳出发,途经东莞、惠州、河源、韶关、广州、佛山、顺德,24日他再次回到东莞,还是没找到工头。

“我不是要饭的”

一身脏兮兮的衣服,散发着浓浓的汗臭味,说话时喜欢做手势,激动的时候便能看到其上排门牙的空洞。24日下午,在东城光明三路,记者见到了雷益华,“我不是要饭的,我是来讨要工钱的。”一开口,他就强调了自己的身份。

据爆料人尹先生介绍,24日下午,他看到一男子在其店门前的空地上睡觉,衣服虽不破烂,但是很脏。没多久,该男子起来后便问尹先生长安怎么走,该男子自称被工头骗工



雷先生讲述千里讨薪经历

钱,因此徒步寻找工头讨薪。

徒步超过1000公里

雷益华说,他来自湖南,今年47岁,只有小学文化。1987年便来东莞打工,曾随一工头在深圳、东莞、惠州、河源、韶关等地的建筑工地务工。今年4月1日,建筑队做完了深圳盐田某工程,工头代领了他的工资后,趁其外出买烟,卷钱逃走了,工头消失后电话也打不通。

“我做了一年,总共一万余元的工资,心里很不甘心。”雷益华说,工头消失当天他找遍了深圳盐田,随后步行了二十多天,沿着曾经施工过的工地,途经东莞、惠州、河源、韶关、广州、顺德,24日再次回到东莞,结果还是没找到工头。据一位经常在广东地区跑长途的司机说,如果雷所述属实,雷徒步的路程已经超过了1千公里。

根据雷益华提供的号码,记者联系到了其邻居勤女士。勤女士证实了雷益华的家庭状况。勤女士表示,雷益华很早就出去打工,很少回村,去年过年都没有回去,平时跟村人联系较少,也不知道他在外面过得怎样。

二十多天走破两双鞋

雷益华在深圳盐田找寻工头无果后,从4月3日开始,他准备找遍他曾经跟工头一起做过的工地。

随后,他一直问路,从东莞长安走到了惠州,又走到河源、韶关、广州、佛山、顺德等地。24日,他沿着107国道再次来到东莞。“具体哪天到了哪里我记不得了,反正我只要有力气就一直走,走了二十多天,走破了两双鞋。”雷说他都是凭着模糊记忆一路问过去的,现在连当时自己工作过的工地名字都记不清楚了。

饿得眼花掉到井里

“经常有些好人帮我。”雷益华说,路上遇到好人给钱的时候,他就能吃米饭,五元钱也能用两三天。没钱吃饭的时候,就去市场找烂水果,实在饿了,就去路边水龙头接水喝。“看到塑料瓶,也会捡去卖,凑够一块多钱就去买个面包。”雷益华说,睡觉一般就是在路边睡,也没碰到人阻止。“就是一次在广州,我正睡觉的时候,一个包被别人偷了,里面有些好点的衣服。”雷益华说。

雷益华告诉记者,在顺德的时候,一个老婆婆给了他20元。“那天在顺德一直没吃东西,饿得眼睛发花,结果掉进了一口没盖的下水井,脚伤了不说,还把牙齿磕掉了。”

“找了这么多地方,我也知道很难找到工头了。我去长安是想找湖南老乡,借点钱,医好脚,再找点事做。”雷益华说。据《南方都市报》

牛人 用牛皮制成“鞋车” 开上街头做广告



台湾屏东24日出现“一只鞋子”在街头缓缓行驶,引人注目,坐在里头的“司机”探出头来对来往人车咧嘴而笑,一旁两名穿着红衣的随行人员则手拿传单散发。原来是鞋店开张,以鞋子车游街宣传。

“司机”薛博祥表示,这噱头是员工们共同的创意,以高尔夫球车为骨架改装,用制鞋的牛皮制成全车表面,3个月工期花了20多万元新台币的成本,最近才开出来亮相。综合

奇人 裸身呆在冰块中 硬是撑了90分钟

光着身子,在冷冻冰柜里你能呆多久?有个人呆了一个半小时!这个奇人就来自阮厝南安,他叫王金图,今年43岁。

17日下午,北京。在一个容器里,王金图被碎冰块“埋”了一个半小时,破了吉尼斯世界纪录,从此成为全世界最不怕冷的人。

全身与冰接触最长时间的吉尼斯世界纪录保持者,此前是荷兰人维姆·霍夫,他在一个装满小方块的管道中站立了1小时17分钟。

17日下午,王金图经过全身降温后,穿着短裤进入一个长1米、宽1米、高2米,且顶部开放的有机玻璃柜中。工作人员放入每包15公斤的40包碎冰块后,冰块堆到了他的脖子下,吉尼斯总部见证官吴



王金图呆在冰块中

晓红这时宣布挑战开始。1小时30分钟!当王金图被扶出时,虽然被冻了一个半小时,但他仍能双手抱拳向观众致意。吴晓红当场宣布挑战成功,并颁发证书,全场掌声雷动。

冰耐力项目,被评为吉尼斯世界纪录50年来最奇怪的50项纪录之一,而在前十名的项目中,历史上从未出现中国人的身影。据《海峡都市报》